

處 訊 通 報 本
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年卷拾伍任元紀子孔
年柒零次坎壹於創業者導先之報日文華大拿加
用約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

Provincial Library

Victoria, B. C.
Oct. 1, 1962.

國各墨美	寄郵費	寄郵費	到派收雲	區地
五七元一	五七元一	五七元一	毛六元一	月每
五二元五	毛一元五	五二元五	毛八元四	季每
毛五元十	毛一元十	毛五元十	毛六元九	年半
元一十二	元十二	元十一	二元九十九	年全

氣溫	度	地名	埠名	埠名
高溫	度	利多	錦城	埠
低溫	度	碌	卡	埠
晚間驟雨	天陰	利	頓	埠
高溫	度	滿	溫	埠
低溫	度	三舍	溫	埠
高溫	度	可	溫	埠
低溫	度	洛	溫	埠
高溫	度	滿	溫	埠
低溫	度	三舍	溫	埠
高溫	度	約	溫	埠

中國。北京十七日路透社電。中國共產黨之報章今日一致謂。美帝國主義者誘惑及傷我們的人民。唯

有令到我們更加走入更團結之途徑上去。

所有報章均載人代會之通告。彼等同時報導人代會通過總理周恩來之今後

工作計劃。而只有人民日報有社論之詳述。

該社論謂。三年來之天然災難所形成之困難。現在已開始被克服。

▲最困難已過去

現在雖然仍然係有很多之困難工作待我們去做。

可是最困難之時間已經過去。而我們中國之經濟情形

已經開始轉向較好方面去。

對於修正經濟之狀況。該社論謂。我們仍然須要繼續完全實行黨之各種政策.....而改善公私制度。

及表演農民們之生產力底。

星期一日晚之三千多電報。經濟現

來克服天然災害。經濟現

在已經好轉。彼等發回同

來多謝國人之力量。

及日用品之運動。

同時。彼並發動出「

百家爭鳴。百花齊放」政

策。尤其是在文化。科學

。藝術等方面。自由發展

。以達到真正善美為止。

可是該通告並未有工

業及農業之生產數目。

此對於一切之糾紛均以

一個皓愛和平之國家。故

主要十點。而該十點始

一。增加農業上之生

產能力。最重要及目前須

要者。係棉花。麥穀及產

油之農作物。

周恩來指出。中國係

中國大陸上之不麥種子等。

合標準。而不論人肥或天然肥均缺乏。

另一北京之報導。因爲電力。人力及

物質之缺乏。故此。令到每個省份之水利

及其它之工程無法完成或達到預期之目的

。來發揮彼等最大之作用。

彼等農具缺乏。及人民公

社執行甚劣。

拉機時常破壞。人民日報

報導謂。於用了一年之後

。三千輛之新田機中。至

完成。

少有百分之六十。須要修

。新羅省報導。耕田拖

拉機。及百分四十八水

利機。均須修理。而此前

。使杜氏在此間星期一日晚

遭受到困難。尤其是彼等

地人之友情亦感到困難。

美國對外援助委員會

之副主席哥芬氏謂。據聯

社電。一名美國著名對外

援助之官員對國會議。共

產集團之技工。除以外

援而進入東南亞之後國家

工作。而彼等雖於援當

地人之友情亦感到困難。

作緊急之請求後。蘇聯乃

遵守其與印尼軍事約規

。印度與荷蘭因爲新畿內亞

之爭達到極緊張之局面時

。蘇聯却加紧將軍事及經

濟之援助迅速交給印尼。

而於最近印尼向蘇聯

允受失產無之陷落。

△支持剛果又有效力

剛果。美總統堅尼地很堅強地支持已故之聯合國秘書長哈馬紹給現在代秘書長尤賈之政策。維持剛果之

之爭。由於堅尼地比之決斷。蘇聯之協助西柏林日期來了又去了。現在反而係蘇聯來請求和解。

美國除了反游击戰之外。並派遣四千名美國之專家赴南越協助南越政府。訓練南越軍隊。令到南越政府

之中。有兩架蘇聯最近之

飛機。因為堅尼地之談話。

中央政府。由總理主持下來統一剛果。爲了統一剛果。彼支持用聯合國軍隊。來終結干省之分裂。

由於美國之支持鴻總理之勢力在增長中。而干省之森比氏。仍然像困難。但是共產黨統治剛果之事已經

(未完)

大漢報 The Chinese Times

雨谷日十二 明清日五月四 April 1962
Tuesday
17
Vancouver 4, B. C. Vol. 23, No. 295 Page 1

年廿五國華中
年式六九壹月四
日七十月
星期星

Vancouver 4, B. C. Vol. 23, No. 295 Page 1

中國。北京十七日路透社電。中國共產黨之報章今日一致謂。美帝國主義者誘惑及傷我們的人民。唯

有令到我們更加走入更團結之途徑上去。

人代會於尾期一晚已經閉幕。彼等在北京人民大禮堂。已經舉行了三個星期之秘密大會。而北京人民日

報。乃於今日在社論中。評論結果。在彼等之正張。該報呼籲。中國六億七千多

萬之人民。不論種族。均團結起來。

該報之社論。我們中國的前途無限之光榮。及光明。

所有報章均載人代會通過總理周恩來之今後工作計劃。而只有人民日報有社論之詳述。

該社論謂。三年來之天然災難所形成之困難。現在已開始被克服。

▲最困難已過去

現在雖然仍然係有很多之困難工作待我們去做。

可是最困難之時間已經過去。而我們中國之經濟情形已經開始轉向較好方面去。

對於修正經濟之狀況。該社論謂。我們仍然須要繼續完全實行黨之各種政策.....而改善公私制度。

及表演農民們之生產力底。

星期一日晚之三千多電報。經濟現來克服天然災害。經濟現已在已經好轉。彼等發回同

來多謝國人之力量。

及日用品之運動。

同時。彼並發動出「

百家爭鳴。百花齊放」政

策。尤其是在文化。科學

。藝術等方面。自由發展

。以達到真正善美為止。

可是該通告並未有工

業及農業之生產數目。

此對於一切之糾紛均以

一個皓愛和平之國家。故

主要十點。而該十點始

一。增加農業上之生

產能力。最重要及目前須

要者。係棉花。麥穀及產

油之農作物。

周恩來指出。中國係

中國大陸上之不麥種子等。

合標準。而不論人肥或天然肥均缺乏。

另一北京之報導。因爲電力。人力及

物質之缺乏。故此。令到每個省份之水利

及其它之工程無法完成或達到預期之目的

。來發揮彼等最大之作用。

彼等農具缺乏。及人民公

社執行甚劣。

拉機時常破壞。人民日報

報導謂。於用了一年之後

。三千輛之新田機中。至

完成。

少有百分之六十。須要修

。新羅省報導。耕田拖

拉機。及百分四十八水

利機。均須修理。而此前

。使杜氏在此間星期一日晚

遭受到困難。尤其是彼等

地人之友情亦感到困難。

作緊急之請求後。蘇聯乃

遵守其與印尼軍事約規

。印度與荷蘭因爲新畿內亞

之爭達到極緊張之局面時

。蘇聯却加紧將軍事及經

濟之援助迅速交給印尼。

而於最近印尼向蘇聯

允受失產無之陷落。

△支持剛果又有效



實業有限公司

伍澤謙黃秀英事務所
辦事處電話 MU 2-5284

SUCCESS REALTY LTD.
REAL ESTATE & INSURANCE

208 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.
夜間電話：伍澤謙 RE 3-5743 鍾耀華 AL 3-7456
鄭旺 RE 1-5047 許杏欽 TR 6-6272 馬國良 RE 3-5743

代理實業買賣各種種燕梳產業按揭樓房租務建築房屋



昇日實業有限公司

Sunrise Realty Ltd. MU. 3-5864

416 MAIN ST. VANCOUVER 4, B.C.

機會難逢。勿錯過。穩建廠。并有啤酒東酒牌。廠廳。好地位。

月租五十五元。兩年批約。僅取五百五十元連存貨。存貨照來單。

現款交易。欲知詳情。請電話 MU. 3-5864 晚間 AL 5-9464 與雷榮基洽商。

欲經營餐館良機

此生意及實業，最合營理。優點：附近無大

雜貨店競爭。生意穩當更有擴展希望。鋪後有六

錢特平，生意興隆。實業只賣萬式千元。(伍澤謙)

備，西人店主離埠，只取價六千元。(許杏欽)

此店位於旺街，兼營織補及女裝裁縫，生意暢盛

，會主因人力不足，減價速賣，先交千五元，(鄭華旺)

▲ 墓邊雜貨店

此生意及實業，最合營理。優點：附近無大

雜貨店競爭。生意穩當更有擴展希望。鋪後有六

錢特平，生意興隆。實業只賣萬式千元。(伍澤謙)

備，西人店主離埠，只取價六千元。(許杏欽)